
NOTULEN LIONS CLUB DOETINCHEM,  vergadering 2 oktober 1996   
=====================================================   
 
De president opent de vergadering om 20.00 uur. Het opkomstpercentage bedraagt 63%. Er zijn 4 
p.m.ers aanwezig. Voor deze gelegenheid wordt ons gastvrijheid geboden door het bedrijf 
MECON, onderwerp van deze avond. 
 
De notulen van de vergadering van 4 september worden voorgelezen en zonder op- of 
aanmerkingen aangenomen. 
 
De president heeft een aantal mededelingen: 
.een kleine delegatie, bestaande uit Harrij Mathijsen, Jan Kruit en Jan van Iersel is op 26 
september naar LC Dorsten geweest en heeft daar een clubavond bijgewoond. Mogelijk zal er in 
november nog een uitwisseling plaatsvinden. Individuele Lionsleden worden gestimuleerd 
elkaars clubavonden te bezoeken. Programmaís zullen worden uitgewisseld. Op 14 december 
vindt een klassiek concert plaats in villa Hugel te Essen, georganiseerd door LC Dorsten, met 
werken van Bach en Mozart. Inlichtingen te verkrijgen bij Jan Kruit. 
.met gepaste trots wordt melding gemaakt van het feit dat de sjoelbak verhuurd is geweest aan LC 
Almere. 
.de president dankt nadrukkelijk de nieuwe makers van ons clubblad, Hans de Vries en Herman 
van den Broek. 
.de zonevergadering vond plaats op 30 september te Winterswijk. De opkomst was goed. LC 
Doetinchem was vertegenwoordigd door Hans Kietselaer en Henk Drost. Er vond een levendige 
uitwisseling plaats van programmaís tussen de diverse clubs. Hoofdthema van de avond was de  
jeugduitwisseling. Volgende zonevergaderingen zijn gepland op 13 januari en 10 maart 1997. 
.de activiteitencie. vestigt nog eens de aandacht op het Meals on Wheels gebeuren op 23 
november. Opgave voor 17 oktober bij Hans de Vries. 
 
De rest van de avond staat in het teken van het reilen en zeilen van het Doetinchems bedrijf 
MECON b.v., waar directeur Henk Stoltenberg, Gelders ondernemer van het jaar, ons vertelt dat 
het bedrijf 8 jaar geleden op de Veentjes startte met 2 man en inmiddels is uitgegroeid tot een 
volwassen onderneming met 28 mensen aan het werk, nu gevestigd in een gloednieuw pand op de 
Koopmansstraat in Doetinchem. 
Het bedrijf is gepositioneerd in de werktuigbouwkundige sfeer en houdt zich bezig met de 
ontwikkeling van apparaten, die andere bedrijven beter moeten doen functioneren. Men wordt 
ingehuurd door andere bedrijven (opdrachtgevers o.a. uit grafische industrie, ruimtevaart, 
voedingsmiddelenindustrie, piping en robotting), en probeert samen met de opdrachtgever 
probleemoplossend bezig te zijn. Men werkt sterk toekomstgericht, elk project is specifiek en het 
traject van haalbaarheidsstudie, projectmanagement, technisch ontwerp, controle op planning en 
uitvoering en kostenbewaking wordt doorlopen. Regelmatig zijn er momenten van bezinning en 
kunnen projecten worden gestopt indien onrendabel. De opdrachtgever moet serieus zijn. Voor 
een dubbeltje op de eerste rij is er niet bij. Stoltenberg spreekt met enige trots over het 
(super)boerenverstand van MECON. 
Vervolgens spreekt Wilco Heemink, mededirecteur, over kwaliteit bevorderende activiteiten 
binnen het bedrijf. Technische uitstraling, het informele circuit en het koffie-uurtje blijken 
belangrijk en men tracht dit te cultiveren door bv. bedrijfsprocessen structureler te bespreken, 
verplichte lunch in de kantine, open dag voor het gezin en formalisering van het werkoverleg. 



 
De avond wordt afgesloten met een rondleiding door het bedrijf, waar twee medewerkers achter 
een supercomputer laten zien hoe ze driedimensionaal met behulp van muis en 
tekenprogrammatuur het kleinste schroefje in het meest ingewikkelde apparaat kunnen zetten.  
 
 
H. Drost, 
secretaris 


